

2019年7月18日 株式会社髙島屋

「髙島屋史料館 TOKYO」におけるアーカイヴス活動

「This is MECENAT 2019」認定のお知らせ

株式会社髙島屋(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:村田 善郎)が運営する「髙島屋史料館 TOKYO」 (所在地:東京都中央区)におけるアーカイヴス活動が、公益社団法人企業メセナ協議会が実施するメセナ 活動認定制度「This is MECENAT 2019」において、認定活動に選定されましたのでお知らせいたします。



【髙島屋史料館 TOKYO】

1970 年創設の髙島屋史料館(所在地:大阪市浪速区、2019 年 7 月現在改装のため休館中)の分館として、2019 年 3 月に日本橋髙島屋 S.C.本館に開館しました。「美しいくらしスタイル」の発信をテーマに日本橋地域における文化発信拠点として、これからの暮らしを心豊かにする情報・体験を提供し、地域の魅力向上に貢献していきます。

「展示室(本館4階)」では、「新しい生活文化を提案する場」として企画展を開催。様々なテーマの企画展示を髙島屋アーカイヴスと連動させながらご紹介していきます。「旧貴賓室(本館5階)」では、重要文化財である日本橋店の創建当時の内装を生かした空間でセミナーを開催。「交流と体験の場」として、企画展と連動したセミナーなどを開催しています。



第1回企画展「日本橋髙島屋と村野藤吾」(2019年3月5日~5月26日)展示風景

・髙島屋史料館 TOKYO 公式サイト: https://www.takashimaya.co.jp/shiryokan/tokyo/

This is MECENAT

公益社団法人企業メセナ協議会が実施するメセナ認定制度です。多様な企業メセナ(芸術・文化を通じた豊かな社会創造)を顕在化する仕組みで、2014年にスタートしました。今年で6年目を迎え、のべ834件の活動が認定されています。

以上